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Limpiador multiusos para la limpieza
de cristales, espejos, plásticos
y todo tipo de superficies modernas.

Secado rápido.

No deja velos, huellas ni residuos.

Agradable perfume.

PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL



Limpiador multiusos para la limpieza de cristales, espejos, plásticos y todo tipo de superficies modernas:
formica, skay, plásticos, metales, etc.
Limpia y desengrasa las superficies de una forma eficaz, sin dejar residuos o irisaciones, secando rápidamente.
Acción detergente, biodegradable, formulado también para la limpieza del acero inoxidable, dejando además
un brillo natural.
Limpiador con bioalcohol que no contiene sustancias abrasivas que puedan dañar las superficies de acero
inoxidable, acero, aluminio, etc., confiriendo una protección temporal contra agentes medioambientales.
Limpia, abrillanta, desengrasa y desinfecta instantáneamente.
No deja velos, huellas ni residuos.
Seca rápidamente.
Agradable perfume.
No raya la superficie tratada.

Debido a su doble aplicación de limpiar y abrillantar en una sola operación lo hacen útil en infinidad de
operaciones.
Indispensable en bares, restaurantes, cafeterías, tiendas, exposiciones, mostradores, hoteles, oficinas, etc.

Aspecto Líquido azul intenso.
PH 7 +/- 1
Contenido activo Carácter aniónico.
Olor Floral.
Densidad 0.950

Cumple la legislación vigente sobre biodegradabilidad y el reglamento técnico sanitario sobre detergentes
RGSA N º 37.0000.1494/ M.

Uso previa dilución: es imprescindible diluirlo previamente en agua antes de su aplicación mediante el
dosificador suministrado por el distribuidor del producto.
Pulverizar la dilución previa directamente sobre la superficie a limpiar.
Frotar con un paño o papel absorbente hasta secar el producto.

Caja de 20 unidades de 750 ml.
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